



Referat af bestyrelses- og instruktørmøde – 22. oktober 2024 DCH Jyderup

Mødedetaljer

- **Dato:** 22. oktober 2024
 - **Tid:** 17:30
 - **Sted:** Klubhuset, DcH-Jyderup.
-

Deltagere	Funktion
Preben Sortsø	Formand/ordstyrer
Lene Primdahl	Kasserer
Kirsten Beier	Bestyrelsessuppleant
Michael Mandrup Bay	Bestyrelsesmedlem/træner
Sandie Mandrup Bay	Træner
Henning Damgaard	Træner
Brian Thomsen	Træner
Kirsten Christensen	Træner
Nina Schierbeck	Bestyrelsesmedlem(afbud)
Cirkeline Lassen	Træneraspirant
Søren Janns	Næstformand
Majbrit Wigø Madsen	Træner
Lisbeth Redtz Juhl	Træner
Emilie Meyer	Træneraspirant

Afbud: René Rasmussen, Miriam Bønnelykke og Nina Schierbeck.



Referent: Søren Janns

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden

- Dagsorden ikke udsendt.

2. Klubmesterskab 10.11.2024

- Morgenmad kl. 8.
- Sandie har lavet program til Victors fiduspokal med fokus på at det skal være sjovt, fejl er lige meget, det handler om godt samarbejde og ikke det perfekte. Der skal bruges 3 dommere og 3 tidstagere. Majbritt, Michael og Preben. Konkurrencen starter kl. 10.
- Der bliver ingen rally- og agilitykonkurrence.
- 2 c-hunde. Dommer måske Kirsten. Brian forhører sig om alternativ dommer. Konkurrencen vil være kl. 9-10. Brian sætter op dagen i forvejen. Preben er figurant.
- Slutter af med kaffe og kage.
- Det blev drøftet at dato for klubmesterskab fremadrettet skal meldes ud tidligere.

3. Juleafslutning 24.11.2024

- Kirsten Beier laver opslag på FB.
- Starttidspunkt kl. 10.
- Kaffe, kage, kakao m.v. samt uddeling af pokaler og afholdelse af lotteri. Sponsorgaver er velkomne.
- Brian sørger for indgravering af pokaler.
- Navne til de enkelte pokaler blev fastlagt.



4. Status på oprydning i skur

- Der er endnu ikke ryddet op.
- Skur trænger kraftigt til reovering, det er udsat til næste år.
- Michael kommer med forslag til arbejdsdag i det nye år, evt. januar.

5. Evt.

- Brian har brug for afløser til sit c og b-hold, søndag 8.30. Michael er klar. Evt. back up fra Sandie og Majbritt.
- Kirsten Beier spurgte ind til om der snart skal etableres udvalg til hundeførerweekenden. Det er vigtigt at finde flere hjælpere. Charlotte har eftersigende fundet 5-6 instruktører. Michael kommer med forslag til mødedatoer i forbindelse med etablering af udvalg.
- Cirkeline og Emilie har styr på opstart af hvalpe- og unghundehold. Forventet opstart 2. weekend i januar 2025.
- Nytårkur afholdes 5. januar 2025 med gåtur. Kirsten tager køkkenet. Preben laver opslag.
- Generalforsamling 26. januar 2025. Preben vender tilbage dato for næste bestyrelsesmøde i forhold til planlægning.

6. Næste møde

- 5. februar 2025 kl. 17.30.

Mødeafslutning

Mødet blev afsluttet i god ro og orden.

Referent: Søren Janns